



**新昌福达 4S 店**  
新昌县福达汽车服务有限公司  
地址: 新昌大道东路 829 号  
销售电话: 86175300 售后服务: 86175999

**我们不生产汽车  
我们只是汽车厂家的搬运工  
星三华车业**  
VIP: 0575-86163333 地址: 新昌国际物流中心 456-16

虚位以待



联系电话: 13857579056

# 爱车夏日自查小攻略



正确使用空调



保证胎压合适



注意轮胎磨损



检查发动机线路



保持防冻液最佳位置



清理天窗杂物

冰天雪地的寒冬让我们无比怀念夏天的骄阳,但每当夏天到来,相信不少朋友又开始怀念起了冬天。对于爱车来说夏季是一个“难挨”的季节,汽车夏季保养的重点主要有空调、线路、防冻液以及轮胎这几个方面,这些都是夏季里汽车最容易出现故障的。下面为车主朋友们总结几项简单的夏季车辆保养项目,有兴趣的车主朋友可以自己动手为车辆做一些基本检查。

### 一、空调的使用

经常有一些车主为了更快地给车辆降温,在刚启动车辆时就立即打开空调,车辆在启动时,发动机和空调同时运转,会增加发动机及电路的负荷,影响电瓶和电路的寿命。正确做法是,上车应先打开车窗让车内空气尽量流通一下,在行驶一段距离后再开空调,这样才能减少发动机的负荷。

空调是汽车夏季使用较频繁的部件,也最容易发生故障,建议盛夏之际一定要检查爱车的空调是否缺氟。

### 二、轮胎检查不可掉以轻心

车辆唯一接触地面的就是轮胎,轮胎的好坏直接关系到驾驶员的人身安全,所以,轮胎的检查是非常重要的。首先是气压,不要太高也不要太低,每个厂家给出的标准值都不同,一般在汽车说明书和驾驶员一侧车门上都有提示,按照上面说明调整轮胎气压即可。

除了保证胎压合适以外,还需要注意轮胎磨损以及使用情况,如果有较大磨损,或者裂纹以及鼓包,就必须更换。更换时最好不要单独更换轮胎,而是两个前轮或两个后轮一起换。如果是后轮磨损了,可以将前轮换到后轮,但作为驱动的前轮最好使用新轮胎。轮胎上的三角形为磨损标记,轮胎使用到磨损标记时就不能再使

用了。

### 三、检查发动机线路

发动机是车辆的“心脏”,线路就是连接心脏的血管,如果哪天血管断了,那心脏也将支撑不住多久。汽车的电路连接着各个重要的电子、电器,如果线路断裂很有可能会引起自燃的危险。遇到胶布开胶或老化应拿胶布重新捆绑粘好,另外,如果遇到电子设备突然失灵了,那有可能是保险丝烧了,如果有现成的保险丝,按照车辆使用手册的说明换上即可。

### 四、检查防冻液

炎热夏季对防冻液的考验也比较苛刻,好的防冻液不仅具有冷却发动机的作用,还具有良好的耐低温和耐高温性能,因此用水代替防冻液是不可取的。防冻液最佳的位置在上下限位之间,稍微超过一点上限没有问题,如果少了就必须添加。另外,防冻液一定要同品牌同规格的,不要混着不同品牌和不同规格使用。

### 五、检查与更换机油

夏季温度高,发动机内部的温度就更不用说了,此时发动机就需要满足更好的润滑及散热需求,因此夏季爱车使用的机油应选择粘稠度稍微高一些的。对于部分涡轮增压或年头较长的车辆来说,需要驾驶员经常检查车辆的机油,车内最好也准备一桶机油可以随时添加。

### 六、清理空气滤清器

空气滤清器的更换一般在 5000 公里左右,特殊环境和车辆的不同有可能需要提前更换。经过冬天与春天的“洗礼”,空气滤清器已经积攒了不少的尘土,如果不及更换很可能会影响发动机的寿命。树叶的碎片残留在空气滤清器底盖上,如果不及清理也会对发动机造成伤害。更换空气滤清器很简单,只要找到相对应的螺丝拧下来就能看到里面的滤芯。

### 七、玻璃水、雨刷器

夏季雷雨多,玻璃水使用会比较频繁,所以要定期补充,以免雨后没有玻璃水清洗挡风玻璃而造成不必要的麻烦。除了添加玻璃水以外,雨刷器也要进行检查或更换,到了夏季雨刷器的橡胶材质很有可能因为老化而无法刮干净玻璃。

### 八、清理车辆排水口

夏季雨水多,车辆的排水口使用会比较频繁,在检查车辆时不要忘记将排水口旁的树叶等杂物清理干净。天窗上的排水口如果被树叶或杂物堵住将无法排水。如果您的爱车配有天窗,千万不要忘记清理天窗上的杂物。

一年四季中,夏季对于车辆的损害是最大的,除了要面对高温、暴晒之外,还有大雨、雷暴的侵蚀,行车更是需要格外小心。没有破车,只有懒人,到了夏季,车主朋友们更应该“勤快”对待自己的爱车,只有对爱车检查到位、保养及时,我们才能安全无忧地行驶在路上。



## 开车选太阳镜有讲究

各款式太阳镜各有优点

夏天阳光刺眼,很多人在开车时喜欢戴上太阳镜。但是开车的时候戴哪种太阳镜比较好呢?

### 偏光太阳镜——

如同在眼前安装百叶窗

开车时,阳光投射在路面上或发动机罩上,光被偏振产生眩光。眩光是不规则的反射光线,会增强亮度,同时减弱色彩饱和度,直接刺激眼睛,使眼睛感到疲劳,不能长时间视物。偏光镜能有效地排列和滤除这些不规则的反射光线,就如同在我们的眼前放了百叶窗,光线被调整成同向光进入眼睛,可以使景物看起来柔和而不刺眼。

### 茶色镜片太阳镜——

雾天戴最合适

空气污染严重或多雾的天气,可以戴上茶色的太阳镜。茶色镜片在减少光亮度的同时,物体颜色失真最小,而且能略减蓝光的光晕,使影像更清晰,同时提供眩光防护。要提醒车主的是,挑选眼镜时应避免选用蓝色镜片,因为它会使驾驶员分不清交通信号灯的颜色;开车时也不要戴颜色太深的镜片,会造成“色差”,严重时,红灯、绿灯都会看不清楚,比较危险。

### 透射比低的太阳镜——

影响反应能力

开车速度快,戴透射比太低的太阳镜会影响驾驶员的反应能力。为了使周围环境的颜色不失真、物体的边缘清晰,同时还有识别不同颜色信号灯的能力,相关规定透射比:通过镜片观察红、黄、绿交通信号,红色信号应 $\geq 8\%$ ;黄色和绿色信号应 $\geq 6\%$ ;若各色交通信号透射比太低,则降低了对交通信号的识别能力。因此购买太阳镜时,要注意咨询透射比。

### 反光太阳镜——

看仪表盘更清晰

反光太阳镜的镜片上涂有一层稀薄的渐变反光涂料,涂料的颜色深度从上到下逐渐改变。开车时,它能够加强太阳镜对来自上方光线的抵御能力,同时让更多的光线从下方和水平方向射入。因此,反光太阳镜可以遮挡来自上方的太阳光线,同时还能够让驾驶员看仪表盘更清晰。

### 太阳镜夹片——

适合戴框架眼镜者

太阳镜夹片可以翻上翻下,开车的时候,只要把太阳镜夹片翻下来遮住近视镜片,就会起到遮挡强光、保护眼睛的作用。太阳镜夹片适合戴框架眼镜的近视眼患者,光线暗时,只要将太阳镜夹片翻上或摘下,就是一副近视眼镜了;当然,如果不喜欢夹片,也可以直接购买或者专门定制符合矫正度数的太阳镜。

# 创建国家卫生县城 共享美好健康生活

新昌县新闻信息传播中心 宣